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Megkötő - és szabadítóima - kérés Jézushoz: 
 
 
Jézus Krisztus, kérlek, Szent Véreddel boríts be engem és mindazokat, 
akikért most könyörgök Hozzád, védj meg engem és minden érintett 
személyt a gonosz minden támadásától. Dicsőítelek és hálát adok 
végtelen nagy hatalmadért és irgalmadért. Ámen. 
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Jézus Krisztus, kérlek, törj meg minden átkot és rontást és okkult hatást, 
itt,  ezen a helyen, valamint Magyarországon, a Kárpát-medencében és 
minden érintettnél. Te Neved hatalma által tedd ezeket semmissé és 
érvénytelenné. Ámen. 

 
Jézus Krisztus, kérlek, a Te Neved hatalma által köss meg minden 
démoni hatást és befolyást, melyek ezt a várost, ezt az országot, a 
Kárpát-medencét és ezeket a személyeket, családokat, stb. 
befolyásolták és generációkon és évszázadokon keresztül hatalmuk alatt 
tartották. Ámen. 

 
Jézus Krisztus, kérlek, hogy a Te Neved hatalma által ezeket a démoni 
erőket és befolyásolásokat gyökereiben vágd ketté, és parancsold meg, 
hogy távozzanak a te Véres Keresztedhez, kötözd oda ezeket a Te 
Keresztedhez, - és a Szeplőtelen Szent Szűz lába alá helyezd ezeket. 
Kérlek, parancsold meg nekik, hogy onnan soha többé ne jöhessenek el. 
Ámen. 
 
Jézus Krisztus, a Te Neved hatalmával parancsolj mindazon zaklató 
lelkeknek, és a helyüket nem találó lelkeknek, hogy távozzanak arra a 
helyre, melyet Te rendeltél ki számukra. Ámen. 
  
Jézus Krisztus, a Te Nevedben minden kapcsolatot kettévágok minden 
érintett között, a test, a lélek és a szellem szintjén. Jézus kérlek, hogy az 
Általad akart kapcsolatokat - megtisztítva és megszentelve - add vissza 
nekünk, a Te dicsőségedre. Ámen. 
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Úr Jézus, most minden érintett személyt a Te Szent Szívedbe helyezek. 
Kérlek, rejts el mindannyiunkat a Te Szentséges Sebeidben, hogy 
meggyógyuljunk, és teljesen szabadok lehessünk, a Te dicsőségedre. 
Ámen. Marana tha!  
 


